

2013年9月中旬,青岛一家装修公司的老板章陪兴碰到了妻子汪媛媛的闺蜜徐萍。徐萍隐晦地提醒章陪兴,妻子汪媛媛可能跟章陪兴的好友许明堂好上了。跟自己生活了20年的妻子竟然和自己的好友一起出轨……



关注三湘  
都市报微  
信看E报。

# 为与自己出轨“扯平” 妻子和情夫 竟设计让丈夫出轨

## 1 忙于事业 妻子却和朋友“好上了”

章陪兴年轻时在一家工厂当工人,与本地姑娘汪媛媛结婚,先后生下一女一子。后来,章陪兴辞职办了装修公司,很快在业内闯出名堂。为扩大业务,2012年底,章陪兴将公司从黄岛区迁到了青岛市中心城区。

2013年初,章陪兴为扩大公司业务,让妻子汪媛媛招聘人手。经朋友介绍,汪媛媛认识了于雪梅。简单接触后,汪媛媛觉得于雪梅为人踏实,便将其留在公司中做内勤。时间长了,夫妻俩认识了于雪梅的老公许明堂。两家人经常来往,关系一直不错。

随着公司业务扩大,章陪兴经常在

公司忙到很晚,为了方便休息,也为了照顾上学的女儿张琪(化名),章陪兴2012年底在青岛四方区买了套一室一厅的房子。2013年5月,房子装修完毕,章陪兴就和妻子商量一家人搬到新屋居住,汪媛媛却以房子太小,住不下一家人为由反对。章陪兴便和女儿搬进新居,汪媛媛和儿子张玮(化名)则住在原来的房子中。没想到就在他埋头打拼时,却遭到了妻子和好友的双重背叛。章陪兴又给黄岛区老家的几个朋友打电话,旁敲侧击地询问,所有人给出的答案都一样:他可能被戴了“绿帽子”。

## 2 报复妻子 追悔莫及痛苦不堪

章陪兴怎么也想不通,情绪开始变得低沉,10月他回到黄岛区的家中准备和妻子好好谈谈,却一直没有找到机会开口。一天,汪媛媛叫了于雪梅到家里玩,突然她接到一个电话,说有点急事要出去。汪媛媛走后,章陪兴本想送客,可于雪梅却没要离开的意思。见于雪梅这个样子,一个念头突然涌进章陪兴脑海中:你老公跟我老婆乱来,我也给他戴个绿帽子。于是,章陪兴先是用语言挑逗于雪梅,继而动手动脚,于雪梅却

没反抗,两人随后发生了关系……

事后悔恨如潮水般涌进章陪兴的心里。汪媛媛和许明堂的暧昧,毕竟自己没亲手抓到把柄,而自己却是真的和别的女人上了床。而且因妻子背叛而引起的痛苦,并没有因为“报复”的行为而减轻。据章陪兴的女儿张琪讲述,章陪兴那段时间成宿成宿地喊头疼、胸闷,还整夜整夜地失眠。难受的时候,还会使劲捶打胸部和头部,还放声大哭。

## 3 真相大白 出轨竟因妻子和情夫设计

2014年2月7日深夜,章陪兴辗转难眠,决定与汪媛媛摊牌,他问她是否与徐明堂有染,没想到汪媛媛一口就承认了。还反问他:你不是和于雪梅也有一次么?章陪兴大吃一惊,这事汪媛媛是怎么知道的?

原来,当天他和于雪梅的“出轨”是许明堂和汪媛媛精心设计的!许明堂和汪媛媛好上后,觉得事情早晚会被章陪兴知道,得想办法解决。他们商议后决定让许明堂的妻子于雪梅和章陪兴“在一起”,这样大家半斤八两,互不追究。许明堂向于雪梅坦白了他与汪媛媛的孽情,央求于雪梅也陪章陪兴一次,让他消气。于雪梅大骂徐明堂不要脸,但禁不住徐明堂一直哀求,最后还是同意了。许明堂供述,汪媛媛趁章陪兴在家的時候,故意把于雪梅叫到自己家中,后又借故匆匆离开,给章陪兴和于雪梅制造机会,最终促成了“丑事”。



## 4 怒不可遏

### 勒死妻子,砍伤奸夫

章陪兴怎么也想不到,自己“出轨”背后的真相竟如此不堪。他再也无法压抑愤怒的情绪,冲到锅台边拿起一根红色布绳,抓住汪媛媛就往她脖子上勒。汪媛媛使劲挣扎起来。过了很久章陪兴才放开,汪媛媛的身体软软地倒在炕上。妻子死后,章陪兴从卧室的挂历底下掏出一把匕首,又从屋里抓了一把滑石粉放在一个塑料袋里,向许家走去。

早上7点,许明堂和妻子于雪梅还在睡觉。听到有人敲门,于雪梅便出去查看,打开门发现是章陪兴。许明堂见章陪兴进来便打了个招呼。不料,突然一把粉末扬了过来,许明堂赶紧朝后躲。章陪兴骂了一句“我让你不是东西”,便一刀子捅到许明堂胸部。许明堂跳下床就跑,但章陪兴几步追上,对着其后背又是几刀。于雪梅跑过去抱住章陪兴往后拉,被章陪兴随手戳了几刀。于雪梅赶紧跑到离自己家仅百米左右的姨父许国江家中求援。许国江赶到于雪梅家时,见许明堂倒在门口,赶紧拨打了120。与此同时,青岛公安局110接到了一个报警电话:“我把我老婆和她‘嘎互’(相好)都杀了,你们来抓我吧。”民警赶到案发现场,将报案人章陪兴抓获。章陪兴对行凶事实供认不讳。

经抢救,许明堂捡回一条命。经法医鉴定,许明堂头、胸部多处创口,部分胸椎椎板骨折,其损伤已构成重伤二级;于雪梅左前臂及双手部多处创口,系轻伤;汪媛媛因被勒压颈部窒息死亡。2014年2月8日,章陪兴被刑拘,2月20日被逮捕。事发后,章陪兴一次性赔偿许明堂、于雪梅经济损失10万元。

青岛市中级人民法院审理后认为,章陪兴故意杀人,手段残忍,依法应予严惩;但其作案后主动报案,归案后如实供述犯罪事实,依法构成自首;章陪兴积极赔偿被害人许明堂和于雪梅的经济损失,取得被害人许明堂和于雪梅的谅解,也取得被害人汪媛媛亲属的谅解,依法对其犯罪行为可从轻处罚。因此,判处章陪兴有期徒刑15年。

■ 据知音网